
 

A ZILIZI Sportlövő Klub egy olyan polgári önkéntes szervezet, amely egyesíti a klub regisztrált 

tagjait, akik érdekeltek a korong sportlövészetében.

Regisztrálva vagyunk a Szlovák Köztársaság Belügyminisztériumánál, ügyszám: VVS/1-

900/90-14234, 1998.6.10. 

Alapító testületünk a klubelnökünk.

A tevékenységünk színhelye a ZILIZI Sportlőtér Pereden.

Fő tevékenységünk a gyakorló vagy a versenylövészet szervezése a Peredi lőtéren.

 

Örülünk, hogy érdeklődsz a klubunk tagsága iránt. Ha úgy döntöttél, hogy klubtag akarsz lenni, 

regisztrálj online: http://www.strelnicazilizi.sk/reg/#reg 

Ha 12 éves, vagy annál idősebb vagy, klubtaggá válhatsz, és a regisztráció után az alábbi díjakat 

kifizeted: 
- regisztráció díj - 10 € - egy alkalommal 

- tagsági díj - 40 € - 1 naptári évre 

A következő évben is a klub tagja maradsz, ha január 31-ig befizeted a tagdíjat, ellenkező esetben 

a klubtagságod megszűnik. 

 

A befizetett díj segít finanszírozni a klub kiválasztott reklámtárgyainak elkészítését, valamint a 

lőtér üzemeltetésével kapcsolatos folyamatos díjakat - energia, a zöld karbantartása stb. 

Olyan lövő válik belőled, akit meghívnak a gyakorló vagy versenylövésre, és elvárjuk, hogy minden 

lövészet során betartod a sportlövészet szabályait. Ugyanakkor lőterünkön a gyakorló lövészet 
során kedvezőbb árat kapsz a korongokra és a lőszerre. Ha a klub tagja leszel, akkor egy olyan lövő 
csapat tagja leszel, amelyben mindig a tisztesség, a tolerancia és az idősek tisztelete van az első 

helyen. A személyközti kapcsolatok prioritást jelentenek számunkra, ezért igyekezzél a klub méltó 
tagja lenni. Mindig segíteni fogunk a legjobb sporteredményeid elérésében. A klub reklám 

tárgyaival látunk el téged, hogy így is képviseld a klub jó nevét. 

Mindennek az elején egy gondolat van. A véleményed fontos számunkra. Ezért, ha van ötleted, 
hogyan javíthatnánk tevékenységünket, ne habozz és mond el nekünk. Nyitottak vagyunk 

mindenki felé, aki segít abban, hogy jobbak legyünk. 
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